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Özel Tüketim Vergisine ekli (II) sayılı listede (Otomobil) düzenleme. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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Resmi Gazete’de yayınlanan 5096 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile, Özel Tüketim Vergisi II sayılı listedeki 

8703 tarife pozisyonunda sınıflandırılan “- Diğerleri” satırı altında yer alan bazı eşya için farklı matrah 

grupları ile bu matrah gruplarına ilişkin oranlar oluşturulmuş ve ÖTV matrahları aşağıdaki şekilde 

belirlenmiştir. 

Bu düzenleme ile, belirlenmiş eşya için (Motor silindir hacmi 1600 m³’ü geçmeyenler) daha önce (Tablo: 1) 

0 – 46.000 TL (ÖTV: %60), 46.000 TL – 80.000 TL arası (ÖTV: %60) ve 80.000 TL üstü (ÖTV: %60) olmak üzere 

3 basamaklı olarak uygulanmakta olan matrah kademelendirme adedi ve matrah kademe miktarları 

yükseltilerek ilave biçimde basamaklandırılmış ve farklı ÖTV oranları uygulanmasına karar verilmiştir 

(Tablo: 2). 

Tablo: 1 (Önceki Matrah Basamakları ve Vergi Oranları) 

Mal İsmi 
Vergi Oranı  

(%) 

- Diğerleri 

-- Motor silindir hacmi 1600 cm3’ü geçmeyenler 
 

--- Özel tüketim vergisi matrahı 46.000 TL’yi aşmayanlar 60 

--- Özel tüketim vergisi matrahı 46.000 TL’yi aşıp, 80.000 TL’yı aşmayanlar 60 

--- Diğerleri 60 

 

Tablo: 2 (Yeni Matrah Basamakları ve Vergi Oranları) 
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